



## **В Сахалинской области начальник управления муниципального образования подозревается в должностном преступлении**

Следственными органами Следственного комитета по Сахалинской области возбуждено уголовное дело в отношении начальника управления по физической культуре и спорту муниципального образования «Холмский городской округ» Виктора Макайкина, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий). По данным следствия, 18 марта 2008 года Макайкин издал распоряжение, утверждающее положение о единой комиссии по размещению заказов на поставки товаров, выполнение работ и оказание услуг для нужд управления, назначив себя председателем комиссии. Согласно законодательству РФ, регламентирующему правила осуществления государственных заказов, проведение переговоров между заказчиком, уполномоченным органом или котировочной комиссией и участником размещения заказа в отношении поданной им котировочной заявки не допускается. 22 октября 2009 года Макайкин после ознакомления с поданными котировочными заявками на проведение капитального ремонта административного здания стадиона «Маяк», установив минимальную котировочную заявку и действуя в интересах одного из обществ с ограниченной ответственностью, изначально не принимавшего участие в размещении заказа, сообщил его представителю о необходимости подачи котировочной заявки на 1 тысячу рублей меньше. В результате неправомерных действий должностного лица данное общество по результатам размещения котировок незаконно явилось победителем. В настоящее время по уголовному делу проводятся неотложные следственные действия, направленные на закрепление доказательств, установление всех обстоятельств и мотивов совершения противоправных действий. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Июля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/543153>